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ПРАВИЛА 

За  
ОБУЧЕНИЕ И РАБОТА В ПГЕ“А.С.ПОПОВ“ 

ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2020 - 2021 ГОДИНА В ПРИСЪСТВЕНА ФОРМА НА 
ОБУЧЕНИЕ  В УСЛОВИЯТА НА COVID-19 

 
 
 
1.Задължителните мерки за ограничаване на рисковете от 
разпространение на вируса в гимназията включват: 

 Спазване на общите здравни мерки.  

 Носене на лични предпазни средства    (маски или 
шлемове ) от учениците . 

 Носене на лични предпазни средства   (маски или 
шлемове ) от учителите и персонала. 

 Носенето на маска или шлем е задължително: 

 В общите закрити части на учебната сграда - 
преддверие, фоайета, стълбища, коридори, санитарни 
възли, медицински кабинет, учителска стая, в т.ч. от 
външните за институцията лица;  

 Учебните стаи се проветряват по време на всяко 
междучасие, като се обръща специално внимание на 
кабинетите, учителската стая, физкултурния салон, 
лабораториите, работилниците, в които 
повърхностите, мишките, клавиатурите и 
инструментите се дезинфекцират във всяко 
междучасие. 

 
2. Обособяване на място за изолиране на ученик или лице с 
грипоподобни симптоми. 

 Медицинското лице  осъществяване на медицински 
филтър за наличие на грипоподобни симптоми  и  



недопускане в сградата на училището на лица във 
видимо нездравословно състояние. това да се извършва 
от него в началото учебните часове , като работата 
му се подпомага от учителите, които влизат в първия 
учебен час и могат да му подадат обратна информация 
за общото състояние на учениците. 

 Организиране на разяснителна кампания и обучение на 
педагогическите и непедагогическите специалисти да 
разпознават симптомите на COVID-19, за да може по-
бързо  Отказ от кабинетната система и определяне 
на отделни класни стаи за различните паралелки, при 
което учителите се местят, а не учениците.  

  
3. Учениците ще се обучават на кабинет принцип – всеки 
клас ще бъде в отделна стая. 
• Провеждане на максимален брой часове на открито, когато 
метеорологичната обстановка позволява това. 
• Осигуряване на физическо разстояние между бюрото на 
учителя и първия ред маси на учениците, в т.ч. и чрез 
освобождаване на първия ред маси. 
 
Контрол по изпълнение на правилата ще носи екип, назначен 
със Заповед на Директора , но ще разчитаме на 
самосъзнанието и личната отговорност на всеки. 
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